

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 6-án 17 órakor a 2885 Bakonybánk, Kossuth u. 27. szám alatti Kultúrházban megtartott **közmeghallgatásról**.

Jelen vannak:

	Nagyné Farkas Marianna	polgármester
	Kiss Krisztián	alpolgármester
	Bellai Ferenc	képviselő
	Nebehaj László	képviselő
továbbá:	Baloghné dr. Pölöskei Hedvig	jegyző
valamint	15 fő bakonybánkai lakos	

Nagyné Farkas Marianna polgármester köszöntötte a jelen lévőket. Megnyitotta Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását, megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból négy fő jelen van, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyzőt.

Nagyné Farkas Marianna polgármester ismertette a közmeghallgatás tervezett napirendi pontjait, melyet a meghívó szerint javasolt elfogadni.

Tervezett napirend:

1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2021. évi eddigi munkájáról, a jövőbeli tervekről

Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester

2. Egyéb ügyek

A polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. július 6-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívó szerint fogadja el.

Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester

Határidő: 2021. 07. 06.

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, módosító javaslat nem merült fel. Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 4 fő 4 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2021. (VII.06.) képviselő-testületi határozata:

Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. július 6-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívó szerint fogadja el.

Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester

Határidő: 2021. 07. 06.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület az ülést az elfogadott napirend szerint folytatta tovább.

1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2021. évi eddigi munkájáról, a jövőbeli tervekről

Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester

Nagyné Farkas Marianna polgármester köszöntötte a jelen lévőket a falugyűlésen, közmeghallgatáson.

Elmondta, hogy a mai napon 2020 történéseit, pályázatait, beruházásait, fejlesztéseit ismerteti, valamint a jövőbeli tervekről, célokról tájékoztatja a jelenlévőket. Elmondta, hogy nehéz év van mögöttük. Sokat dolgoztak, hogy a különböző akadályok mellett fejlődhessen Bakonybánk. 20 millió forintos költségvetési hiánnyal vette át a falu vezetését. Szerencsére hitelfelvétel nem kellett. A pályázataik nagy részben sikeresek voltak.

2019 őszén az óvodafelújítási, valamint az óvodaudvar fejlesztésére beadott pályázattal **29.994.626** forint valamint **4.994.745** forint érkezett a számlára. Azóta az óvodát is szépen felújították és a játszóteret is használatba vették a bakonybánkai gyerekek.

Utána testvértelepülési kapcsolatok ápolására írtak pályázatot, hogy a településért aktívan dolgozó lakosokat tudják Erdélybe, testvértelepülésünkre kijuttatni. Ez forráshiány miatt visszautasításra került. Az idei évben megint lesz lehetőség ezt benyújtani.

Pályázatot nyújtottak be egy futópálya és egy fitnesspark kialakítására. Ez egy Belügyminisztérium által kiírt pályázat volt, mely Önkormányzati épületek fejlesztését, útfelújítást és sportfejlesztéseket tesz lehetővé. Megkérdezhetnék, hogy miért nem útfelújításra nyújtottuk be, a Dózsa utca, a Hamuházi-út, a Jókai utca, a Tóth-Rédére vezető út mindegyik felújításra szorul. Sajnos a Belügyminisztérium által kiírt pályázatok 15 vagy 25 %-os önerőt igényelnek, nagyobb önerő nem állt a rendelkezésre.

A következő pályázat a Magyar Falu programban meghirdetett Közösségi tér kialakítása, fejlesztése volt. Itt 15 milliós keretre lehetett pályázni. A testület azt a döntést hozta, hogy mivel az orvosi rendelő a jelenlegi helyén fog belülről megújulni, így fontosnak tartják, hogy kívülről is megszépülhessen. Az épület nagyon régi 1807-es, ezért nagyon vizes, nem megfelelően

szigetelt, szökik belőle az energia, a fűtése, világítása korszerűtlen. A közösségi tér fejlesztésére Bakonybánk **14.751.711** forintot nyert. A pályázat magában foglalja az épület injektálását, vízszigetelést, a homlokzati és födémzsigetelést és a könyvtár felsőjének vakolását, festését, álmennyezet készítését, világítás korszerűsítését. Megvalósítása már folyamatban van, a teljesítése 2021. október 31.

A testület döntés alapján egy új falubuszra is adtak be pályázatot. A régi falubuszt tudják értékesíteni és így a fennálló hiányból tudnak lefaragni. A pályázat szintén sikeres volt. Amelynek következtében egy Toyota ProAce típusú gépkocsit vásároltak **14.702.540** forint értékben. Még a nyár folyamán meg is érkezik az új busz.

Az Országfásítási programban is részt vettek, ahol 30 db nyárfát sikerült nyerni. Ezek a Föld napján, április 22-én elültetésre kerültek a zsidó temető mellett, és a temető disznótelep felőli oldalán.

Tavaly tavasszal érkezett a jó hír, hogy a 2018-ban beadott kerékpáros pihenőhely kialakítására benyújtott pályázat is győztes lett, ahol **4.999.125** forint támogatást kaptak. Ehhez az Önkormányzat 500.000 forint önerőt biztosít. Megvalósulási határideje 2022. május 31. A volt tűzoltószertár nyílászáróinak cseréje, a vakolat leverése, új pucolás, csatorna felszerelése, egy kerékpáros pihenő fürdővel, melegítőkonyhával kerül kialakításra. A munkálatok itt is megkezdődtek.

Szintén 2020-ban nyújtottak be a plébános úrral karöltve a katolikus templom felújítására a pályázatot. Sajnos első körben elutasították, de a Magyar Kormány templomfelújítási programot indított, így a visszautasított templomok is nyerhettek. 14.999.804 forintot nyertek, ez a templom külső felújítását teszi lehetővé.

Még egy civil pályázatot nyújtott a Bánki Donát Műszaki Egyesület. Eszközök beszerzésére írt ki pályázatot a Magyar Falu program. Az Egyesület 50 db konferenciaszéket, 8 db konferenciaasztalt, 5 db sörpadot és egy 8x16 méteres rendezvény sátrat szerzett be a pályázaton elnyert **1.900.146** forintól.

Az orvosi rendelő ügye régóta húzódó folyamat. Már 2017-ben benyújtásra került a pályázat, sajnos mindenki tudja, hogy a korábbi tervek miszerint a megvásárolt Csaplár-házban kerülne kialakításra az orvosi rendelő megműsült. Nem volt a falunak pénze, hogy 30 millió forinttal egészítse ki a pályázati pénzt. Így új terveket készítettek. Az orvosi rendelő kisebb átalakításokkal jelenlegi helyén marad. A munkálatok jövő évben fejeződnek be. A munkaterületet már átadták, a kivitelezőn múlik a kezdés. A tervezés során viszont már láttuk,

hogy az elnyert összeg nem lesz elegendő a munkákra, így többlettámogatást igényeltek, **2.375.936** forintot.

Az év eleje szintén a pályázatok írásáról szólt. Az idei évben eddig 5 pályázatot nyújtottak be.

Elsőként egy Belügyminisztérium által kiírt pályázatot, melyben az orvosi rendelő és könyvtár fűtéskorszerűsítésére adtak be kisebb értékű pályázatot, ez 25 %-os önerőt igényel. **2.536.496** forintot nyertek, így az orvosi rendelőben és a könyvtárban a jelenlegi gázkonvektorok helyett radiátorok kerülnek, és egy kondenzációs kazán fűti majd az épületet.

A következő pályázatot megint a Bánki Donát Műszaki Egyesülettel karöltve adták be. Cél egy istállóépület megvásárlása, rendbetétele. Több funkció is szóba került már: közösségi ház, rendezvényterrel, esetleg Bánki szoba kialakítása. A pályázat sikeressége esetén meg fogják tölteni tartalommal, az nem kérdés. Erre a célra **5.991.831** forintnyi pályázatot nyújtottak be. A tegnapi napon már meg is érkezett a döntés. Szerencsére nyert a pályázat.

Megint csak a Bánki Donát Műszaki Egyesülettel karöltve pályáztak a LEADER programban egy Bánki-sétány és egy közösségi tér kialakítására. A Bánki-sétány a tervek szerint a Kossuth utcában valósul meg. Tereprendezés után egy murvás út kerül kialakításra, ezt követi fák ültetése, majd padok és információs táblák elhelyezése. Szeretnék ezt jövőre, Bánki Donát halálának 100. évfordulóján átadni. A másik része a pályázatnak magában foglalja a Csaplár-ház lebontását és helyén egy közösségi rendezvényter kialakítását. Ez hétköznapokon, mivel parkosított, valamint murvás terület jönne létre parkolóként, átutazók számára megpihenési lehetőségként is működne. Erre e célra **6.842.934** forint pályázatot nyújtottunk be. Elbírálása folyamatban van. A sétány munkálatai megkezdődtek, a fák nyáron ültetésre kerülnek, a fűvesítés, padok elhelyezése később fog megvalósulni.

Nemrégiben pedig a Magyar Falu program kínálta lehetőségek közül kettőben is pályáztak. Az egyik az óvoda fűtéskorszerűsítése. Ez magában foglalja az elmaradt fűdémszigetelést, valamint 2 kondenzációs kazán felszerelését, a jelenlegi radiátorok cseréjét. Ezekre a célokra **9.704.226** forint értékben pályáztak. Az óvodában jelenleg csak vegyes tüzelésű kazán működik. Sokszor jelent problémát, hogy hétfőgén a nagyobb hidegekben kihűl az épület, hétfőn a gyerekek a hideg épületbe érkeznek. Vagy mivel 3 óra után már senki nem tesz a tűzre, reggel nehezen melegszik fel az épület. A kazán beszerelésével ezeket az időszakokat tudnánk gázfűtéssel szinten tartani. Tehát a fa tüzelésűkazán továbbra is megmarad.

Pályázatot nyújtottak be kommunális eszközök beszerzésére. Sajnos egyre kevesebb a közfoglalkoztatott. A terület viszont nem csökken. Így nagyon fontos, hogy korszerű, biztonságos gépekkel tudják a közterületeinket rendben tartani. A Magyar Falu program erre is

ad lehetőséget. **7.027.503** forint értékben válogattak össze gépeket. Egy fűnyírótraktort, 2 db tolós fűnyírót, egy mindentvágó gépet, mellyel az árokpartokat és a nagyobb fűvet is tudják vágni, egy pótkocsira szerelhető lombszívó gépet, mely jelentősen könnyítené az őszi időszakban a munkákat, és egy magassági ágrovágó gépet.

Csatlakoznak a Magyar falu programban az ivartalanítási programhoz, ezzel is elősegítve a felelős állattartást és a kóbor állatok számának csökkentését. A lakosok igényeiket július 9-ig a Hivatalban adhatják le, mert a pályázat benyújtásának határideje július 18.

Magyarország Kormánya lehetőséget biztosít a helyi Önkormányzatok számára, hogy az Eszközkezelő tulajdonában lévő ingatlanokat átvegye. Számunkra egy ingatlant, a volt Kotek-házat ajánlották. Örömmel fogadták el az épületet, ezzel is csökkentve a gondozatlan ingatlanok, porták számát.

A polgármester elmondta, hogy Bakonybánk életének egyik legsikeresebb időszaka ez. A siker azonban nagyon sok emberen, sok tényezőn múlik. Kell hozzá egy jó, lelkiismeretes, precíz, a szabályokat mindenkor betartó, aktív jegyző. Egy aktív, egy irányba néző és tartó, a fejlesztéseket és a lakosság igényeit mindenkor szem előtt tartó testület. A kigondolt, kiadott feladatokat megfelelően elvégző hivatali dolgozók és közfoglalkoztatottak. a Magyar Kormány vidékfejlesztést támogató politikája, és ezáltal a pályázati lehetőségek sokasága. Hiába a sok lehetőség, ha valaki nem él vele. Bakonybánk önkormányzata minden lehetőséggel él, élt. Valamint kell egy települését szerető, aktív polgármester. Ezek a feltételek most találkoztak, valószínűleg ez a sikeresség oka.

2019. október 13. óta 10 nyertes pályázat, 3 döntésre váró pályázat, **97. 246.960** forint elnyert pályázati pénz. Jelenleg ez a mérleg.

A pénzügyekről az alábbi tájékoztatást adta: számláikon összesen **35.312.291** Ft, ebből vállalás 41. 000.000 ft. Tehát nagyon jó gazdái voltunk a falu pénzének. Sikerült jelentősen lefaragni a hiányt, úgy hogy mindeközben eszközöket vásároltunk, fejlesztettünk.

A polgármester a pályázatokkal kapcsolatban kiemelte, hogy arra tudnak pályázni, amire van pályázat, és amihez nem kell sok önerő. Ígéretet tett, hogy a ciklus hátralévő 3 évében megszüntetik a falu adósságát és elkezdnek nagyobb célokra spórolni. Jelenleg önerőből kisebb felújításokat tudnak csak elvégezni. Ilyen volt például a nyugdíjasklub felújítása, a Hunkár kúriában az ablakok bukó-nyílóvá tétele, néhány eszközbeszerzés. Valamint az idén tervezik a Bánki-emlékszoba felújítását, hiszen jövőre megemlékeznek halálának 100. évfordulójára, ezt szeretnék méltóképpen tenni. A külterületi utak rendbetételét célzó pályázatban is gondolkodnak, ahol szeretnék a temetőtől Tót-Rédéig, onnan pedig a Tungli

malom felé rendbe tenni az utakat, hiszen ott is élnek és közlekednek bakonybányai lakosok, akiknek rossz úton kell közlekedniük. A régóta fennálló problémát a település központjában álló Stróbel-kúriát is szeretnék értékesíteni. Régi probléma oldódna meg ezzel, megmenthetnének egy szép, 100 éves évfordulóját ünneplő épületet. Már vannak komoly érdeklődők, valószínűleg most sikerül értékesíteni és ezzel a költségvetési hiányunkat is megoldani.

Várhatóan nemsokára elindulnak megyei irányítású Területi Operatív Program pályázatok, ahol előre kellett jelezni, milyen igényeink merülnek fel, hogy a pályázati lehetőségeket az igényekhez igazítsák. Itt fő célként jelölték meg az utépítéseket, a Dózsa és a Táncsics utca, Ady utca vízelvezetésének problémáját. Nem kell mondani, hogy szinte életveszélyes állapotban vannak az árkok. Egy közösségi ház felépítését, sportlétesítmény kialakítását, energetikai korszerűsítéseket is terveznek. A Hivatal épületét is fel kellene belülről újítani, mert a külsejére sor került, a belsőre nem. A házasságkötő terem még nem került a földhivatalban feltüntetésre. Megkezdtek a munkálatokat, földkimérés, helyrajzi számok összevonása, fennmaradási engedély rendezése, szintén több mint 300.000 forintot fognak felemészteni. Sajnos ezek nélkül nem tudnak az épületre pályázatot benyújtani.

A Kossuth utca új járdája sem maradhat ki a falugyűlés témáiból. Sajnos 2019. október 11-én a választások előtt 2 nappal átvette a volt polgármester úr a járdát. Így a mostani vezetés kénytelen volt elfogadni ilyen rossz, és szinte használhatatlan állapotában. Ennek oka, hogy 10 millió forint pályázati pénzről el kellett számolnunk, nehogy ezt a pénzt a nincsből vissza kelljen fizetni. Ezen felül további 6,5 millió forintos megrendelt beruházást is át kellett venni ugyanettől a vállalkozótól. Jelenleg ott tartunk, hogy a vállalkozó fel sem veszi a telefont. Sok lehetőségünk nincs. Olyan tanácsot kaptunk, hogy perelhetjük, vagy rossz hírért kelthetjük, hogy ne kapjon munkát.

A másik régóta megoldatlan és sokkal több embert érintő probléma a disznótelep ügye. Talán nincs olyan év, olyan falugyűlés, ahol nem kerülne elő hosszú évek óta ez az ügy. Eddig teljesen eredménytelenül. Tavaly aláírásgyűjtés, az országgyűlési képviselőasszony segítségével sem volt elég ahhoz, hogy lépést tehesünk a szag ellen. Most egy magánszemély és az Önkormányzat is bejelentést tett a környezetvédelmi Hatóság felé. Ígérték, hogy kivizsgálják és az Önkormányzattal közösen látogatnak ki a helyszínre, hogy a bűz és a sok légy okát kivizsgálják.

A harmadik probléma, az Önkormányzat által telepített nyárfás kérdése, amit 2013-ban Start munkaprogramban telepített az önkormányzat a Dózsa György utcában. A lakók állítása szerint a nyárfák allergiát okoznak, leveleket kell söpörni, szöszöket kell takarítani, ez nehezíti az életüket. Megértem, a mi környékünkön is van nyárfa. De nem jutott eszembe kényelmi

szempontok miatt kivágattani. Több haszna van a fának, mint amennyi gondot jelent, előhely, oxigént termel, árnyékot ad. Természetesen foglalkozunk az üggyel és ha Önök is úgy látják jónak gondoskodunk a kivágásukról, de nem csak ott vannak nyárfák, máshol is. Ha teljes problémamentességet akarunk, akkor belterületen szükséges lesz az összes nyárfa kivágása.

Bogdán Mária bakonybányai lakos felszólalásában elmondta, hogy nem szabadott volna megengedni, hogy oda ilyen erdőt ültessenek, az asztmásoknak nagy problémát okoz.

Nebehaj László képviselő elmondta, hogy a gazos, lápos területre nem lehetett más fát telepíteni, ezek a fák kivették onnan a felesleges vizet. Most már lehet bele más fát ültetni. Akkor sok szúnyog volt, és nem lehetett lekaszálni a gázt.

Bellai Ferenc képviselő elmondta, hogy nem szeretnék az önkormányzati vagyont elherdálni.

Krihivszká Anna bakonybányai lakos elmondta, hogy felső légúti megbetegedése van, nem tud kimenni a teraszra. Az életét megrövidíti, megkeseríti a nyárfa.

Bellai Ferenc képviselő elmondta, hogy szakértőtől kérnek majd tanácsot, ki lehet-e vágni a fákat.

A polgármester elmondta, hogy a gazdasági szempontokat is figyelembe kell venni. A kivágásra sor kerülhet, ha a fákat a szakértő vágáséretté nyilvánítja. Nemcsak az önkormányzat fáival van probléma, a bakonybányai lakosságnak tisztában kellene lennie azzal, hogy a saját kertjében sem telepíthet csak úgy erdőt. Vannak szabályok. Cserjét a szomszéd kerítésétől 1 méterre. Fát 6 méter alatt 3 méterre, 6 méternél magasabbat, pl a kedvelt akácfát a kerítéstől 8 méterre telepíthet. Ezekre is oda fognak figyelni és az engedély nélkül telepített erdőket kivágatják.

Kajári Erzsébet bakonybányai lakos jelezte, hogy a Kossuth utcában közterületen két értéktelen fát is meghagytak, azokat ki kellene vágatni.

A polgármester továbbiakban az adatokról tájékoztatta a lakosságot. A lakosság száma folyamatosan csökken. Jelenleg 433 körül mozog. A születések száma mindössze 1. Halálozások száma tavalyi évben 8 volt. Azért dolgoznak, hogy a település fejlődjön, a környezet vonzó legyen. Az emberek szeressenek itt élni, akarjanak itt letelepedni. Rengeteget dolgoznak rajta és bíznak benne, hogy ez a sok munkának meg lesz az eredménye. Van most pályázati lehetőség bőven, csak ki kell használni. Továbbra is várják a lakossági észrevételeket, ötleteket, építő jellegű kritikákat.

A polgármester megköszönte, hogy meghallgatták és jó egészséget kívánt.

Beszédét a hallgatóság tapsal köszönte meg.

2. Egyéb ügyek

Nagyné Farkas Marianna polgármester kérte a lakosokat, osszák meg vele a gondolataikat.

Major László bakonybányai lakos gratulációját fejezte ki az önkormányzat testületének, munkatársainak. Kérdése az volt, hogy a tűzoltószertár teteje nem lesz kicserélve. Ha nem, akkor önerőből kellene megcsinálni, illetve a szomszédjában található gazos telek az állam tulajdonában van, intézkedni kell. A sertéstelep ügyben milyen lehetőségek vannak?

A polgármester elmondta, hogy a tűzoltószertár tetejének cseréje nem fért bele a pályázatba. Az állami tulajdon kezelőjét meg fogják keresni, hogy a gazt le kell kaszálni. A sertéstelep területét a helyi építési szabályzatban úgy fogják szabályozni, hogy ott csak kereskedelmi tevékenységet lehet végezni, mezőgazdaságit nem. Ez egy új tulajdonos esetén lehet megoldás.

Somodj Csabáné bakonybányai lakos véleménye az volt, hogy kegyeletsértő, hogy a temetőben ilyen bűz van.

Bogdán Mária bakonybányai lakos megköszönte a polgármester munkáját. Sétélmezte, hogy szomszédjaiban gazosak a telkek, több éve lakatlanok, vele szemben a Bányai Donát emlékhely áll. Nem lehet, hogy nem csinál az elöljáróság semmit. Oda járnak a patkányok, idősök, egyedülállók laknak ott.

A polgármester elmondta, hogy tervben volt, hogy az önkormányzat felvásárolja ezeket a telkeket, de sokon teher van. Az önkormányzatnak nincs joga a magántulajdonon intézkedni, csak bírságolási lehetőség van.

Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző elmondta, hogy a közösségi együttélés szabályainak rendeleti megalkotása a következő lépés, ennek keretében tudja az önkormányzat bírságot levételezni a hanyag ingatlanulajdonosoktól. Felszólítást mindegyik fog kapni. Patkány ügyben a népegészségügyi hatóságot lehet megkeresni, illetve fel kell deríteni, honnan jönnek, mivel táplálkoznak.

Barnaházi Róbertné bakonybányai lakos kérdése az volt, hogy a Kotek ház milyen állapotban van.

A polgármester elmondta, hogy viszonylag jó állapotban van, de belépni még nem tudtak.

Pálincás József bakonybányai lakos kérdése az volt, hogy a Kossuth utca miért nincs befejezve.

A polgármester elmondta, hogy jelenleg ennyi volt az anyagi lehetőség. A második ütem később lesz. Barnaházi Róbertné kérdésére hozzátette, hogy járdáról ott nem volt szó.

Magyar Lászlóné bakonybányai lakos felvetette, hogy a háza előtt az úton a csatornafedél mozog, az átfolyót ki kellene cserélni.

A polgármester elmondta, hogy ez az állam kezelésében áll, de jelezni fogják a hibát.

Bogdán Mária bakonybányai lakos kifejezte azon kérését, hogy az utcája ne váljon tanyává, pusztává. Még Gelegenyépuszta is szebb. A faluban nincs körzeti nővér, aki az oltásokat beadja.

A polgármester elmondta, hogy 2 asszisztens van a házi orvos mellett, akiknek ez a feladata, a házi gondozónak ez nem feladata, nincs is ilyen végzettsége.

Takács Ernőné bakonybányai lakos kérdésére a polgármester elmondta, hogy a Kossuth utcai járda kivitelezőjével fel fogja venni ismét a kapcsolatot, ha nem együttműködő, pereskedni fognak.

A polgármester kérdésére további hozzászólás nem hangzott el. Megköszönte a jelenléte és a hozzászólásokat, mindenkinek jó egészséget kívánt.


Beszédét tapssal jutalmazták.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester megállapította, hogy a tervezett napirend végére értek. Megköszönte a jelenlévők munkáját. Az közmeghallgatást 18 óra 40 perckor bekezdette.


Nagyné Farkas Marianna

polgármester





Balogné dr. Pölöskei Hedvig

jegyő